

**রাজশাহী বিভাগীয় বার্ষিক উদ্ভাবন কর্ম-পরিকল্পনা ২০১৮-২০১৯ প্রণয়ন:**

ক্র: নং	প্রস্তাবিত বিষয়	বাস্তবায়নকাল		দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা	প্রত্যাশিত ফলাফল (কাজটি সম্পন্ন হলে পরিমাণগত বা গুনগত কী পরিবর্তন আসবে)
		শুরুর তারিখ	সমাপ্তির তারিখ		
১	এ বিভাগের জেলা পর্যায়ের ইনোভেশন টিমকে সক্রিয়করণ ও তাদের বার্ষিক উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা মনিটরিং	জুলাই'১৮	জুন'১৯	অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি)	অধীনস্থ সকল ইনোভেশন টিমের কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন নিশ্চিত হবে।
২	বিভাগীয় পর্যায়ে ইনোভেশন/উদ্ভাবন সংক্রান্ত কমপক্ষে ৩ টি সভা আয়োজন করা	জুলাই'১৮	জুন'১৯	সংশ্লিষ্ট সহকারী কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি)	ইনোভেশন টিমের নিয়মিত সভার মাধ্যমে উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন নিশ্চিত হবে।
৩	বিভাগীয় পর্যায়ে ইনোভেশন শোকেসিং/ ডিজিটাল উদ্ভাবনী মেলা কমপক্ষে ০১ টি আয়োজন করা	জুলাই'১৮	জুন'১৯	অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি)	শ্রেষ্ঠ উদ্ভাবন/ ইনোভেশন কার্যক্রমের প্রদর্শন ও প্রতিযোগিতা সুলভ দৃষ্টিভঙ্গি গড়ে উঠবে।
৪	উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়নকারী জেলা সমূহ হতে সেরা ০৩ টি জেলা নির্বাচন/স্বীকৃতি প্রদান	জুলাই'১৮	জুন'১৯	সংশ্লিষ্ট সহকারী কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি)	উদ্ভাবনী টিমকে নির্বাচন/স্বীকৃতি প্রদানের মাধ্যমে কাজে উৎসাহ/ প্রতিযোগিতার সৃষ্টি হবে।
৫	কমপক্ষে ০২ টি সফল উদ্ভাবনী উদ্যোগ রিপ্লিকেশন	জুলাই'১৮	জুন'১৯	অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি)	জনদুর্ভোগমুক্ত, স্বচ্ছতা ও জবাবদিহিতা মূলক সেবা প্রদান নিশ্চিত করণ।
৬	উদ্ভাবনী পাইলট প্রকল্প নিয়মিত পরিদর্শন ও মনিটরিং	জুলাই'১৮	জুন'১৯	অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি), জেলা প্রশাসক (সকল) রাজশাহী বিভাগ	উদ্ভাবনী পাইলট প্রকল্পগুলোর সফল বাস্তবায়ন নিশ্চিত করণ।
৭	উদ্ভাবনী পাইলট উদ্যোগ গ্রহণকারীদের ডিও লেটার প্রদান (কমপক্ষে ১২টি)	জুলাই'১৮	জুন'১৯	অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি), জেলা প্রশাসক (সকল) রাজশাহী বিভাগ	উদ্ভাবনী পাইলট প্রকল্প বাস্তবায়নকারীদের কাজের স্বীকৃতি ও উৎসাহ প্রদান নিশ্চিত হবে।
৮	উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনা স্ব-মূল্যায়ন	জুলাই'১৮	জুন'১৯	অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি)	বার্ষিক উদ্ভাবন কর্মপরিকল্পনার মূল্যায়ন নিশ্চিত করণ

(মোঃ জাকীর হোসেন)

অতিরিক্ত বিভাগীয় কমিশনার (উন্নয়ন ও আইসিটি)  
রাজশাহী বিভাগ।

ফোন:+৮৮০৭২১-৭৭২১০২

email-divcomrajshahi@mopa.gov.bd